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龍谷大学生対象
生成AIにかんするアンケート 結果報告

生成AIの認知度 生成AIを使ったことがありますか？

使ったことのある生成AIは？

Chat GPT 157票

Bing AI 45票

LINE AIチャットくん ２６票

Google Bard ２２票

LINE AIイラストくん ２0票

生成AIを使った用途は？

情報収集 99票

AIとの雑談 79票

自分で作成した文章の添削、
正誤チェック ６４票

論点整理 55票

生成AIを使った効果は？

文章添削に使い、間違いを
修正することができた 62票

自分なりのテーマを決めるために使い、
方向性が固まった 60票

データ整理に使い、効率的な示し方に
つながった 59票

根拠のための情報収集に使い、その中
から根拠として役立てた 50票

生成AIを使ったデメリットや弊害は？

示された情報に信頼性が
感じられなかった ９８票

思ったように回答してもらえなかった
88票

文章表現がおかしいように感じた６１票

情報の出所を確認できなかった ５６票

アンケートへのご協力ありがとうございました。
本回答は、龍谷大学生の現状として、学修支援をはじめとした教学IRに活用してまいります。

知っている 知らない

92.2% 7.8%

ある

５８.0%
35.9%

わからない
６.１%

実際に使ってみて、試行を重ねて、
どういうときに使用するのが適切か、
自分で判断している方が多くいました。

調査実施期間及び調査実施方法等は、
下表のとおりです。回答者の所属につい
ては、右のグラフをご覧ください。 みなさんの生成AIにかんする考え方

と似ていましたか？違いましたか？

学修支援のためのアンケートは、その
ほか、定期的に行われる授業アン
ケートやアセスメントテストがありま
す。積極的に回答してください。


